

聊城拟兑现交通违法举报奖金

革新而行 拥抱未来

——东风悦达起亚2016年丰硕收官

文明交通 与你同行

□记者 肖会 通讯员 范勇 报道
本报聊城讯 《山东省严重道路交通违法行为举报奖励办法(试行)》(以下简称《办法》)12月1日起开始实施。截至12月20日,聊城市共受理交通违法举报51起,其中符合举报奖励范围内的21起,查处21起,拟兑现奖励金额1700元。
聊城市公安局交巡警支队就《办法》规定的

12种严重道路交通违法行为向社会广泛宣传并针对举报线索进行核查。凡查证属实的,违法行为将依法受到严惩,举报人可按规定受奖。
聊城市严重道路交通违法行为公开举报电话:执勤一大队0635-8386067(白天),110(夜间);执勤二大队0635-8386060(白天),110(夜间);执勤三大队0635-7185305(白天)110(夜间);执勤四大队0635-8331145;临清大队0635-2322424;冠县大队0635-7173110;莘县大队0635-7362879;阳谷大队0635-6382263;东阿大队15206359122;茌平大队0635-4262600;高唐大队0635-3990009;开发区大队0635-6100025;高速支队0635-8428172
涉及严重交通违法行为,经公安机关查证

属实并依法作出处罚的,举报人可获得50元至1000元不等的现金奖励。
1、根据违法处罚金额,举报驾驶大中型载客车辆,载客超过额定乘员20%以上的奖励200元;2、举报其他类型载客车辆,载客超过额定乘员100%以上的奖励200元;3、举报饮酒后驾驶机动车的奖励200元,举报醉酒后驾驶机动车的奖励300元;4、举报吸食、注射毒品后驾驶机动车的奖励200元;5、举报未取得驾驶证驾驶机动车的奖励200元;6、举报驾驶拼装或已达到强制报废标准的机动车的奖励200元;7、举报使用伪造、变造的机动车号牌、登记证书、行驶证的奖励200元;8、举报伪造、变造、买卖机动车牌证的奖励300元;9、举报营运客车非紧急情况在高速

公路应急车道停车的奖励200元,其他类型车辆非紧急情况在高速公路应急车道停车的奖励100元;10、举报违反长途客运车辆凌晨2时至5时停车休息的奖励200元;11、举报低速载货汽车、三轮汽车等违法载人奖励50元;12、举报驾驶逾期未检验或逾期未报废“营转非”大型载客汽车的奖励200元;
同时,规定举报人举报同一机动车或驾驶人同时存在符合奖励情形的多项严重道路交通违法行为的,可按照本办法逐项予以奖励,但奖励最高累计金额不超过1000元。
(本栏目由聊城市公安局交巡警支队协办,欢迎读者提供互动线索。热线电话:15964781682;邮箱:dzrlbcxw@163.com)

2016年,东风悦达起亚高举“革新”旗帜,在企业发展的“新长征”路上奋勇前行。随着一系列切实有效的革新举措的贯彻落实,东风悦达起亚不仅实现了企业竞争力的全面提升,更收获了丰硕的发展成果。
服务革新,追求顾客满意度的持续提升;产品革新,满足中国消费者多元化需求;营销革新,打造消费者喜爱的品牌形象;管理革新,奠定可持续发展的坚实基础;践行公益,担负企业责任共建和谐社会。
古人云,变则通,通则久。以革新为动力,以市场为导向,以发展为目标,将向着可持续发展,成为中国一流车企的未来不断前行。东风悦达起亚将与中国汽车行业一起,与中国消费者一起,信心百倍,共创精彩!

聊城市城市管理局：多措并举打响大气污染防治攻坚战

城市视点

主办:聊城市城市管理局 大众日报聊城新闻

“实施大气污染防治百日攻坚战,让聊城的天更蓝,水更美,为城市经济发展、社会稳定,构建出宜居、宜业、宜游的城市环境。”近日,聊城市城市管理局局长张金伦在强化督导大气污染防治工作调度会上,再次强调打赢大气污染防治

攻坚战的态度与决心。几个月来,针对山东省委、省政府,市委、市政府改善空气质量和目标,聊城市城市管理局精心组织、多方调研、系统化推进、强化督导,狠抓落实,扎扎实实地开展了一场大气污染防治的“百日攻坚大会战”。

□焦松青 肖会 刘广阔 石田力

环境卫生严治理 严控污染不放松

道路湿扫、洒水、冲洗三管齐下,生活垃圾收集处置及时快捷。聊城市城市管理局环卫处推广低尘作业,加强机械清扫保洁,建立“以克论净”的保洁工作考核方法,全力整治城区道路扬尘。根据辖区情况采取了定区域、定人员、定车辆、定标准,城区主次干道每天2遍湿扫,1遍吸尘或清洗,5-7遍洒水,城区监控点周边9遍。做好次干道、非机动车道与路边门店之间区域的湿式保洁,真正做到“横向到边,纵向到底”,“全天候,无缝隙”保洁。城区垃圾中转站产生的生活垃圾随满随收,车走地净,确保生活垃圾“日产日清”。大气污染防治“百日攻坚大会战”开展以来相继派环卫保洁人员16万余人次,人工清理60条主次干道,5个广场,湿扫次数3500余次,出动机械化清扫、清运1.1万余部次,清理各类路面垃圾3.4万余立方米,完成垃圾清运3.6万余吨,机械清扫率达92%,垃圾无害化处理率达到100%。

聊城市城市管理局执法支队严厉查处渣土车不密闭运营和撒漏渣土行为。所有渣土运输车辆必须密闭运输,必须安装GPS定位系统并与主管部门联网,否则一律查扣、禁止运营。大力治理餐饮油烟,统一组织东昌府区政府、市属开发区管委会向社会公开主城区所有餐饮服务经营场所清单,杜绝占道经营行为,确保11月底前主城区所有餐饮服务经营场所全部安装油烟净化设施,未安装油烟净化设施的一律停业治理。在未设置油烟烟道的建筑内,禁止经营产生油烟的餐饮项目。全面取缔露天烧烤和占道经营行为。并牵头东昌府区政府、市属开发区管委会进一步落实城区禁烧工作。严厉查处建成区树叶、垃圾焚烧行为,采取网格化管理措施,层层落实责任。这些行之有效的治理方式,为全市打赢这场攻坚战打下了坚实基础。

市政全员齐上阵 水源净化荡清风

扬尘,是大气污染的重要来源之一。聊城市城市管理局市政处严格要求全市所有建设施

工工地要达到施工现场围挡率、进出道路硬化率、工地物料篷盖率、场地洒水保洁率,密闭运输率、进出车辆冲洗率的“六个100%”要求。并使人行道做到“规格颜色一致,平整坚实直顺、工序环节不缺、现场管理利落”。维修更换后的花砖规格、颜色与原花砖一致;基础密实、平整。目前,王口桥停车场连通工程路面已施工完毕,现等待路灯杆到位后进行安装,水城中街旗杆拆除工程正在进行。施工现场采取垃圾日产日清,清扫地面时洒水,施工运输车辆、挖掘机械等驶出工地前清除泥土作防尘处理,工地周围设置围挡、警示文明标示、爆闪装置;土方、垃圾以及粉状建筑材料的外运。市政处工作人员还加强了城市市政基础设施的安全防护,共计开挖排水检查井752座,人工疏通排水管道1020米,铺装花砖1129平方米,安装调整沿石725米,更换井口27座,调整井盖264块。

为防止城市水源对大气造成污染,供节水排水管理办公室每月对全市城市供水企业出厂水质进行常规42项取样抽检,对供水企业存有供水水质不稳定达标或长期超标的,提出限期整改意见,健全水质检测数据通报制度,做好

抽检检测数据和各供水企业水质预警系统平台月报信息的上报和信息公开工作。加强污水处理厂管理,确保处理规范,污水处理后达标排放。对城区河道沟渠的黑臭水体进行整治,对青年渠、新水河、聊张沟、青周渠以及周公河沿岸的闸门加强巡查,确保闸门无渗漏;对存在的污水进行强排;新水河、青年渠注入了清水。强排污水注入清水25000立方,人工封堵闸门4座,维护保养闸门2座,人工封堵排污口6处,清理外运垃圾漂浮物81立方,清扫护坡12000平方米,清除杂草3000平方米、清理溢流口14处。

园林巡视动态化 散煤燃烧要关停

“天蓝水碧,花草依依,是构建宜居聊城的必要硬件,也是防治大气污染的有效手段。”自全市实施大气污染防治“百日攻坚大会战”专项行动以来,聊城市城市管理局园林绿化处就全员上阵,人人参战,以极大的热情投入到行动当中去,他们针对季节的变化,及时清理枯枝、死苗等,加强了园林绿化维护施

莘县妹冢镇卫生院健康扶贫暖人心

□刘纪强 肖会

“真想不到啊,你们把健康服务都做到我的家里来了。”12月16日,家住莘县妹冢镇冯村的冯玉珍,拉着妹冢镇卫生院医务人员的手,泪水挂满了脸颊。

冯玉珍,是典型的因病致贫。从前,家里有几座蔬菜大棚,生活过得也是红红火火的。可是,前几年,丈夫在外打工的时候,出了事故,落下了终生的残疾。家里多年的收入,都在丈夫治疗的时候被掏空了。去年5月,自己在下地的时候,突发冠心病,落下了后遗症。

症。从此,家里的情况就越来越困难,尽管早已出嫁的女儿不时地回来照料他们,但是生活一直很贫困,别说重大疾病住不起医院,就是感冒发烧的小病,老两口也是无可奈何。

2016年,莘县卫计局开展了健康扶贫系统工程。妹冢镇卫生院深入贯彻落实《莘县健康扶贫实施方案》的相关配套文件精神,成立了以院长为组长,相关科室人员为成员的健康扶贫领导小组。并将整个健康扶贫工作分为准备、实施、总结三个阶段。为了做到精准扶贫,全体医务人员认真学习了健康扶贫的工作流程及各村的任务分解情况,使各村的乡村医

生熟练掌握自己所管理的每位服务对象的基本情况。他们对卫生院莘县人民医院下派的18位医务人员、镇卫生院18位医务人员及各村乡村医生组建了18个健康扶贫家庭医生团队。在辖区展开全面的普查与扶贫工作。家庭医生团队按照《“八个一”工程暨分类救治任务分解表》中的任务,与各村乡村医生结合约定好入户时间、路线,进行入户签约服务,分类救治统计工作。在入户普查中,了解到了冯玉珍的情况。工作人员上报卫生院,卫生院针对冯玉珍的家庭情况,不仅送来了治疗药品和查体服务,还针对老两口的病情,制订了专门的健

康扶贫方案,从而使冯玉珍一家找到有效的健康脱贫之路。同时,他们还还对救治人员实行跟踪服务,主动与救治医院联系掌握救治情况,又要主动与贫困救治患者联系,随时掌握救治患者什么时候康复回家,以便更好地服务。将“八个一”工程的人户查体情况和会诊情况及时归入到了居民健康档案中。

截至目前,莘县妹冢镇卫生院在此次健康扶贫工作中共分类救治162人,其中外出7人,死亡3人,病情不符11人,需要住院治疗的28人,其中现住院2人。

农行聊城分行扎实开展信息安全意识教育

为进一步提高银行员工信息安全和保密意识,提升信息安全防范技能,近日,农行聊城分行通过LED屏播放宣传标语和营业网点电视循环播放宣传教育视频的方式,在全辖组织开展了为期三个月的信息安全意识教育活动。通过活动,进一步增强了该行员工对信息安全重要性的认识,巩固了银行防范信息泄密的第一道防线。(徐长银)

上下齐心 其利断金 打赢银企对账攻坚战

为进一步防范金融风险,全面完成银企对账任务,11月以来,农行聊城东昌府支行营业室上下齐心,全员出力,以啃硬骨头的姿态,在一个月内在完成了268个对公账户的银企对账签约,打赢了这场银企对账的攻坚战。通过此次银企对账签约,有效提升该行员工协同工作的能力,进一步增进了银企情谊,取得良好效果。(吴玉生)

农行聊城分行开展客户管理知识测试

12月15日,农行聊城分行组织开展客户管理知识集中测试,旨在提升管户人员系统操作水平及客户维护能力,全市11家支行、260名营销岗人员参加测试。下步,该行将动态调整参考人员,时时更新考试题目,形成“常态化、持续化、灵活化”的考试机制,促进转型工作向纵深推进。(丁锐 李睿)

农行聊城分行机关召开12月份员工大会

为进一步落实普法工作安排及合规文化警示教育,切实提高干部员工法治思维和守法、学法、守法、用法水平,12月15日下午,农行聊城分行机关召开12月份员工大会,邀请山东同心达律师事务所律师对《刑法》中相关金融法律知识进行了详细讲解。通过学习,进一步增强了全行员工的法律意识,有效提升了综合运用法律知识、维护客户合法权益的能力。(张爱军 李睿)

农行聊城东昌府支行扎实开展防范网络电信诈骗工作

为贯彻落实中国人民银行关于12月1日起限制I类账户数量、防范诈骗案件的规定,农行聊城东昌府支行组织各网点认真学习制度文件,并通过LED屏滚动播放防范电信诈骗技巧、开展厅堂微沙龙等活动,向客户普及防范诈骗常识,该行用周到的服务,专业的知识,竭尽全力为客户的资金安全保驾护航。截至目前,该行未发生因央行新规而产生的投诉,未出现客户被不法分子诈骗的案件。(吴玉生)

新城街道社区卫生服务中心：严格用药减轻患者负担

□高田

东阿县新城街道社区卫生服务中心严格落实基本药物制度,保障“零差率”销售,加强了基本药物管理制度,乡村良医严格落实基本药物网上平台采购反感,基本药物采购得到有力监督。基本药物实施“零差率”销售,严厉

打击不按“零差率”销售基本药物的违规现象。每月组织卫生院临床医生和卫生室村医开展基本药物培训,年内加大了基本药物培训,加强医务人员合理用药的数量,积极实行用药人员、用药结构、用药数量的监控,认真整改基本药物使用过程中出现的用药不合理、开具不合理处方、能报销的病种不予报销等问题,

一定程度净化了基本药物运行环境。新城街道社区卫生服务中心突出医疗服务质量主题,实行重点科室重点监控。加强了医务人员医学理论知识及个人综合素质的培训,医务人员水平不断提高,考核成绩良好。强化医疗质量意识,提升综合服务能力。加强药品管理,保证用药安全有效,保

莘县妇幼保健院：为辖区妇女儿童身体健康保驾护航

□刘纪强 肖会

“以医疗技术为支撑,为辖区群众身体健康保驾护航。”莘县妇幼保健院不断发挥三级妇幼保健网络作用,通过加强培训和监督指导,认真落实各项常规工作,为辖区群众身体健康搭建起疾病防控的“防火墙”。

为做好孕产妇产系统管理工作,推行住院分娩,开展孕产妇产系统化管理工作,不断降低孕产妇死亡率。2016年全县活产12386人,孕产妇

12255人,产妇建卡11546人,建卡率94.21%,孕早期检查11546人,早检率92.25%,产前检查5次及以上的孕产妇15144人,5次及以上产检率93.22%,孕产妇艾滋病、梅毒病毒检测11500人,检测率93.20%,孕产妇乙肝病毒检测12143人,检测率99.09%,通过检测共筛查出乙肝表面抗原性的孕产妇319人,并为乙肝表面抗原性的产妇所生的新生儿在分娩后24小时内免费注射了第一支乙肝免疫球蛋白。

2016年,莘县妇幼保健院在全县实施了0

至6岁以下儿童健康工程,全县儿童保健覆盖率达到75877人次。其中,5岁以下儿童60009人,身高体重检查55641人,查出体重小于两个标准差的424人,血红蛋白检测50354人,贫血患病人数1693人,检出中重度贫血的儿童156人,并对他们进行了相应的保健指导和干预、治疗。通过对儿童的系统化保健管理,和新生儿新筛听筛的筛查,有效降低了儿童常见病、多发病的发病率,有效减少了残疾儿童的发生,从而有效降低了儿童死亡率。他们还不

加强围产期保健,针对出生低体重、早产等高危因素制定干预措施,督促育龄妇女做好免费叶酸的相关工作,从而有效降低5岁以下儿童死亡率 and 出生缺陷发生率。
一年来,全县共进行新生儿听筛、新筛7917人次,共筛查出新生儿疾病病人8例,其中苯丙酮尿症1例,甲状腺功能低下5例,葡萄糖6磷酸脱氢酶缺乏症2例,确诊听力障碍患儿1例,以上患儿均经市妇幼保健院复查确诊并得到了及时保健、治疗。

姜楼镇中心卫生院：提升服务水平提高群众满意度

□贾红燕 高田

东阿县姜楼镇卫生院在各级党委、政府的正确领导和大力支持下,大力加强行业作风建设,着力提高医疗服务水平,努力构建和谐医患关系,整体工作取得了较大进步。

加强业务学习,提高业务水平,业务质量不断提高,姜楼镇中心卫生院克服人手少的困难,全院职工不断加强业务学习,提高业务水平,为患者提供高质量的医疗服务。

加强医疗质量管理,服务水平稳步提升,继续实行24小时值班制度,不断完善并严格落实各项医疗质量管理核心制度,加强医务人员

医德医风建设,实行行风民主评议,加强群众监督,不断提高服务水平,增强服务意识,转变服务理念,改善服务态度,以群众满意度为最高目标,自觉抵制医药行业的不正之风,加强自身职业道德修养,努力构建和谐医患关系。
增强安全防范意识,确保良好医疗秩序,增强依法执业意识,不超范围执业。定期进行卫生法律法规和医疗事故防范知识培训,增强医疗纠纷防范意识,杜绝医疗事故纠纷的发生。

做好公共卫生工作,提高农村卫生工作水平,计划免疫工作正常开展,严格执行国家有关政策,积极开展扩大规划免疫工作,

一类疫苗实行免费接种,继续搞好计划免疫信息化管理工作,计划免疫工作信息均在电脑上做好登记和备份。坚持搞好网络直报工作,全年上报传染病无一漏报。搞好查验接种证工作,加强了流脑、乙脑、甲肝等疾病防治,继续搞好结防工作,做好登记、报告、转诊工作。

姜楼镇中心卫生院对孕产妇进行孕期检查,并做好产后访视和母乳喂养指导工作,做好妇幼卫生系统统计管理,按照准确上报各种报表,定期召开村卫生室村医会,按时参加县保健员会议,认真做好降消工作,真正把降消项目这一民生实事办好。

挂失

山东瑞捷新材料有限公司丢失山东增值税专用发票一张,编号:12441803,声明作废。

山东瑞祥居餐饮管理有限公司丢失公章一枚,声明作废。

东阿县腾辉工贸有限公司山东增值税专用发票丢失,编号:12289409,声明作废。

温海平车辆强险,三者险保单号:PDCC201637011336002613,单证号:811100150205718878,车牌号:鲁PHE898,2016至2017年强险标志,以上单据和强险标志丢失,声明作废。